

## **В МЧС унифицировали сигнал оповещения населения по гражданской обороне**

Порядок доведения сигнала по гражданской обороне изменило Министерство по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Российской Федерации.

Теперь по всем чрезвычайным ситуациям будет подаваться один и тот же сигнал **«Внимание всем!»** с включением сирен, прерывистыми гудками и голосовым оповещением о произшествии и порядке действий.

Ранее для оповещения о разных опасностях применялись разные сигналы: **«Внимание всем!»**, **«Воздушная тревога!»**, **«Химическая тревога!»**, **«Радиационная опасность!»**, **«Угроза катастрофического затопления»**, а также сигналы об отмене тревоги.

Теперь при получении сигнала **«Внимание всем!»** гражданам следует выслушать сообщение, что конкретно произошло и что следует делать в сложившейся ситуации. Информация об этом будет доноситься по обязательным общедоступным телевизионным и радиоканалам, а также текстовыми сообщениями по сети подвижной радиотелефонной связи. В случае же невозможности получения информации перечисленными путями министерство предлагает обращаться в единую дежурно-диспетчерскую службу муниципального образования или звонить по номеру **«112»**.